Rashtriya Shikshan Sanstha, Lakhani.
Samarth Mahavidyalaya, Lakhani
Online Feedback Form

Instructions to fill the feedback

All questions should be compulsorily attempted.
Each question has four responses, choose the most appropriate one.
The response to the last question no.  is student’s suggestions about improvement in the overall

services of the college.
(Tick (v') which is applicable)

Faculty: Arts- [ | Commerce - I:] Science —[ |
Gender : Male- [ | Female - [ |

Qu.1:

Qu. 2:

e

Qu. 4:

Qu.5:

Qu.6:

Which of the following encourage you to take admission in this college.
[ ] Ex-student experience [_] By knowing reputation of the college
[_] Because of nearer to your location ~ [__| Parent decision
Do you familiar with the infrastructural facilities available in college campus.
(For ex. Gym, playground, laboratories, ICT room, Library reading room, class rcom, drinking

water, facility for Diwyang students, Canteen, Toilets, etc.)

] au [ ] Rarely

[_] Some extent [] Notatall

Does the college communicate the various schemes regarding students welfare to you.
[ ] Regularly c [ ] Offenly

[ ] Some times [ ] Notatall

Do you satisty with"’ﬁ)/(/)rts and games facilities available in the college,
[] Always - ] [_] Not interested in sports / games
(] To some extent |:| Not at ail
Does the physical education teacher encourage you °fc»r the participation in sports / games
activities and various competitions. |
[] Always [ ] Do not pomm{micate
[ ] Some times [ ] Rarely
Do you avail the library services ? ‘
[] Always [_] Sometimes
[ ] Notatall [ | Rarely
Does the library and its services are
[ ] Good = Excellent
[ ] Required improvement 1 Marginal Dr. D. D. Kapse
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Qus:
Qu9:
Qu.10:
Qu. 11
Qu.12:
Qu. 13 :
Qu. 14
Qu. 15 :
Qu. 16 ;
Qu.17:

Qu. 18:

Are you satisfied with the services rendered by office and its staff to you.

[ ] Always [_] To some extent
[_] Not confirmed [ ] Notat all

Do the office staff members having soft attitude towards the students.
[_] Always cooperative [] To some extent
[ ] Not confirmed [] Notatall

Which of the following activities of the college do you participate 7

[CInce [ ]NSS

[ ] Cultural [_] Sports and Games [ | Notatall
Which one of the following you most like about the college.

[] College infrastructure [ ] Teaching method

[] Friendly environment [ ] All the above

TbWhom you like to contact first to solve your problems.

[ ] Principal [ ] Office staff

[ ] Teachers [ ] Colleagues

How much of the syllabus covered in the class room teaching ?.
[] 7010 100 % [ 130t050%
[} 50t070% [ ]Below30%

How well did the teachers prepare for the class room teaching ?

[[_] Thoroughly [ Satisfactorily
[ Poorly [ ] Won’t teach at all

How well were the teachers able to communicate ?

[ ] Always effective [ ] Sometimes effective

[ ] Just satisfactorily I:l Very poor communication

The teacher’s approach to teaching can best the described as

[ Excellent [ ] Good

[ ] Fair [ ] Poor '
Was your performance in assignments discussed with you ?
[ ] Every time ] Usualiy
[_] Rarely [ ] Never

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.

[ ] Every time [ ] Usually
I:] Rarely ‘:I Never
Tl & _-f-.dd
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Qu. 19:

Qu. 20 :

Qu. 21:

Qu.22:

Qu. 23 :

Qu. 24 :

Qu. 25:

Qu. 26

Qu. 27 :

Qu. 28"

The teaching and mentoring process in your institution fagilitates you®in cognitive, social and

emotional growth.
[] Significantly (] Very well
[ ] Moderately [ ] Notatall

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
[ ] Strongly agree [ Agree

[ ] Neutral [ Disagree
Teachers inform vou about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
[ ] Every time [ ] Usually
[ ] Sometimes [ ] Never
Your mentor teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
D Everytime :l Usually
[ ] Rarely [] 1 don’t have a mentor
The teachers illustrate the concepts through examples and applications while teaching,
[] Every time [_] Usually
[] Rarely [ 1 Never
The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
[] Fully [ Partially .
[ Stightly [] Unable to
Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
[ ] Every time [_] Usually
[ ] Rarely [_] Never
The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning proces;:
|:| Strongly agree I:‘ Agree-
[ ] Neutral [ Disagree
The institute / teachers use student centric methods, suéh as experiential leamning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing leaming experiences.

[ ] Toagreatextent [_] Moderate

[ Some what [ ] Notatall

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

[] Strongly agree [ ] Agree
[_] Neutral &Q’/ s [ ] Disagree

. ipal



Qu. 29 :

Qu. 30:

Qu. 31 :

Qu.32:

Qu. 33 :

Qu.34:

Qu. 35:

Qu. 36 :

Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.

[ ] To a great extent [ ] Moderate
[ ] Very little [ JNotatall
Teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
[ ] Always [] Rarely
[ ] Some times [ ] Notatall
The overall quality of teaching learning process in your institute is very good.
[ ] Agree [_] Neutral
[ ] Disagree [ ] Notatall
Do the teachers take classes according to time table.
[ ] Always [ Rarely
] Sometirfige = . [ Notatan
Do the teacher take class aocording to time schedule allotted.
[ ] Always [_] Sometimes
[ 1 rarely D Not at all
Do the teacher conduct regular unit test.
[ ] Always [ ] Sometimes
[ _] Rarely [ JNotatal
Do the teacher provide you nofes. v
[ ] Almostall [] On specific topics
[ ] Notatall [_] On examination based
Give three observation / Suggestions to improve the overall teaching — learning experience in
your institution.
s
2
3.
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Que 01 - Which of the following encourage you to take admigsion in this collage 7

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Parcent

Valid  Ex-sludnents expefience 63 348 348 . 343

By Knowing reputation of

the college 69 38.1 381 729

Because of nearar to your

lacatian 16.0 16.0 89.0

Parent declsion 20 11.0 110 100.0

Total 181 100.0 100.0

Que 02 - Do you familiar with the infrastructural facilities available in college
campus. (For ax. Gym, playground, laboratorles, ICT room, Library reading
room, class room, drinking water, facility for Diwyang students, Canteen,

Toilets, etc.)
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Yas All 106 B5B.6 58.6 58.6

Rarely 67 37.0 37.0 85.6

Some extent 2 11 1.1 96.7

Not at all 5} a3 a3 100.0

Total 181 100.0 100.0

Que 03 - Does the college communicate the varlous schemes regarding

students welfare to you ?
Cumulative
Freguency | Percent | Valid Percent Percent

Velid Regularly 147 81.2 81.2 81.2

Offenly 9 5.0 5.0 86.2

Some times 24 13.3 13.3 99'.4

Not at all 1 B B 100.0

Total 1B1 100.0 100.0

Que 04 - Do you satisfy with sports and games facilities available in the college ?

Cumulative
Fraquency | Psrcent | Valid Percent Percent
Vahd Always 102 56.4 56.4 56.4
Mot interested in Games /
Spots 38 21.0 21.0 i3
To some extent 18 99 99 87.3
Not at all 23 127 12.7 100.0
Tatal 181 100,0 1000
M\/-—/’
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Que 05 - Does the physical education teacher encourage you for the participatien in
sports / games activities and various competitions.

Cumnulative
i Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Always 113 62.4 62.4 62,4
Do no communicate 24 13.3 13.3 75.7
Soma times 32 17.7 17,7 934
Rarely 12 6.6 6.6 100.0
Total 181 100.0 100.0
Que 06 - Do you avall the library services 7
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valhid  Always 102 56.4 56.4 56.4
Some times 70 38.7 38.7 95.0
Not at all 4 2.2 2.2 a72
Rarely 5 2.8 2.8 100.0
Total 181 100.0 100.0
Que 07 - Does the library and its services are ...
Cumuiative
Frequency | Percent | Valid Percenl Fercent
Valid Good 125 69.1 69.1 69.1
Excellent 38 21.0 21.0 90.1
Regired improvement 12 6.6 6.6 96.7
Marginal 6 3.3 3.3 100.0
Tatzal 181 100.0 100.0
Que 03 - Are you satisfied with the services rendered by offica and its staff &
you ?
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Velid Always 104 57.5 §57.5 57.5
Somstimes 71 39.2 39.2 96.7
Not confirmed 3 1.7 1.7 93.3
Not at all 3 1.7 1.7 100.0
Total 181 100.0 100.0
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Que 09 -~ Do the office staff members having soRt attitude towards the students ?

Curnulative
Frequency | Percent | Valid Percent Parcant
Valid  Always cooperative 113 62.4 624 62.4
To some Extent 26 144 14.4 76.8
Not Confirmed 38 21.0 21.0 97.8
Mot at all 4 2.2 2.2 100.0
Total 181 100.0 100.0

Que 10 - Which of the following activities of the college do you participate ?

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid NCC 13 7.2 7.2 7.2
NSS 25 13.8 13.B 21.0
Cuftural 21 11.8 11.6 326
Games & Sports i 39 3.9 36.5
Not at all 115 63.5 63.5 100.0
Total 181 100.0 100.0
Que 11 - Which one of the following you most llke about the college ?
Cumukative
Frequancy | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Coilege infrastructure a0 16.6 16.6 18.6
Teaching mothods 35 19.3 19.3 35.9
Friendly environment 17 94 9.4 453
All the above 99 54.7 54.7 100.0
Tofal 181 100.0 100.0 4
Que 12 - To whom you like to contact flrst to solva your problems ?
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Principal 13 7.2 7.2 7.2
Subject Teacher 92 50.6 50.8 58.0
Office Staff 14 7.7 7.7 657
Colleagues B2 343 343 100.0
Tolal 181 100.0 100.0

Page 7



Que 13 - How much of the syllabus covered in the class room teaching ?

Cumulative
Freguency | Percent | Valid Percent Percent
Valid 70-100 % 123 68.0 68.0 68.0
50-70 % 50 276 276 956
30-50 % B 4.4 4.4 1000
Total 181 100.0 100.0

Que 14 - How wel§ did the teachers prapara for the class raom teaching 7

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent

Valid  Throughly 107 59.1 591 591
Satisfactorily 56 309 3049 90.1
Poorty 17 9.4 9.4 894
Won't teach at all 1 .6 8 1000 '
Total 181 100.0 100,0

Quea 15 - How well were the teachers able to communicate ?
Cumulative
Frequency | Parcent | Valid Percent Percent

Valid  Always effactive 128 707 70.7 70.7
Sometime effective 16 8.8 88 79.6
Just safisfactorily 36 19,9 19.9 99,4
Very poor experience 1 B .6 100.0
Total 181 100.0 100.0

Que 16 - The teacher’s approach to teaching can best the described as .....
Cumulatve | |
Frequency | Percent | Valid Percent Parcent

Valid  Excalient 74 40.9 409 409
Good 82 45,3 453 86.2
Fair 24 13.3 13.3 984
Poor 1 B 6 100.0
Total 181 100.0 100.0
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Que 17 - Was your performance in assignments discussed with you ?

Cumutative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Every time 118 65.2 65.2 65.2
Usually 49 27.1 271 923
Rarely 8 4.4 4.4 96.7
Never 6 3.3 33 100.0
Total 181 100.0 $00.0

Que 18 - The inetitute takea actlve interest in premoting intamship, studant
exchange, field visit opportunitias for students ?

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid Every time 1) 49.7 49,7 49.7
Usually 50 276 276 773
Rarely 18 9.9 99 87.3
Never 23 127 12,7 100.0
Tolal 181 100.0 100.0

Quea 19 - The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognilive, social and emotional growth ?

Curnulative
Fraquency Percent | Valld Percent Percent
Valid  Significantly 80 442 44.2 44.2
Very well 83 459 45.0 90.1
Modsratoly 13 7.2 7.2 B7.2
Nat at all 5 28 2.8 100.0
Total 1814 100.0 100.0 -

Ciue 20 - The institution provides multiple opportunities to leam and grow.

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Parcant
Valid  Strongy agree 78 434 43.1 431
Agres a0 497 49.7 9238
Neulral 1 6.1 6.1 98.9
Disagree 2 1.1 1.1 100.0
Tolal 181 100.0 100.0
!
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Que 21 - Teachers inform you about your expected competencies, cowrse
outcomas and programine outcomes._

Cumulative
Fragquency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Every time 130 71.8 71.8 71.8
Usually 27 14.8 14.9 86,7
somelimes 20 11.0 t1.0 87.8
Never 4 2.2 2.2 100.0
Total 181 100.0 100.0

Que 22 - Your mentor teacher doss a necessary follow-up with an assighed task to you.

Qua 24 - The teachers identify your sirengths and encourage you with
providing right levs! of challenges.

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Fully 127 70.2 70.2 702
Partially 27 14.9 14.5 851
Slighty 24 13.3 133 983
Unahle ta 3 1.7 1.7 100.0
Total 181 100.0 100.0

b

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Velid Every time 132 728 729 7248
Usualiy 25 13.8 13.8 BB.7
Rarely 17 g4 94 96.1
I dont have a mentor 7 3.8 3.4 100.0
Tota! 181 100.0 100.0
Que 23 - The teachers illustrate the concepts through examples and
applications while teaching.
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Vaid Everylime 141 779 77.9 778
Usually a8 21.0 21.0 98.9
Rarely 1 B ] 99.4
Mever 1 B B 100.0
Total 181 100.0 100.0
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Que 25 - Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them,
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Every time 126 69.6 69.6 69.6
Usually 34 18.8 188 884
Rarely 11 B.1 6.1 94.5
Never 10 5.5 5.5 100.0
Total 181 100.0 100.D
Que 26 - The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continucus quality improvemsant of the teaching learning process.
Curnulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid Strongly agree 75 414 41,4 41,4
Agree g2 508 50.8 923
Meutral 10 5.5 S 97.8
Disagree 4 2.2 2.2 100.0
Total 181 100.0 100.0
Que 27 -The institute / teachers use student centric methods, such as experiential
|learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences,
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  To a great exient 90 49.7 49.7 49.7
Moderate KL 420 42.0 91.7
Some What 10 5.5 55 a¥2
Not at all 5 2B 2.8 100.0
Total 181 100.0 100.0
Que 28 - Teachers ancourage you to participate In extracurricuiar activities.
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Strongly agree 103 569 56.9 56.9
Agree B4 354 35.4 92.3
Neutral 3 4.4 4.4 96.7
Disagree 3] 33 a3 100.0
Total 181 100.0 100.0
i S o
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Que 29 - Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to maka you ready for the world of wark,

Cumulative
Fraguency | Pearcant | Valid Percent Parcent
Valid To a great extent 126 69.6 69.6 69,6
Moderate 33 182 18.2 7.8
Very litlle H 1.6 118 8954
Not at all 1 B B 100.0
Tolzl 181 100.0 100.0
Que 30 - Teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.
Cumulative
Frequency | Parcent | Valid Percent Peroenl
Valid  Ajways 78 43.6 43.6 436 £
Rarely T4 40.9 40.9 84 5
Some time 16 8.5 B8 834
Not &t all 12 6.6 6.6 1000
Total 1681 1000 100.0

Que 31 - The overall quality of teaching learning process in your institute is
very good, you will .....

Curnulative
Fraquency | Percent | Valid Percent Parcent
Valid  Agree 137 757 5.7 75.7
Netrtral 38 21.0 21.0 96.7
Disagree 3 1.7 1.7 98.3
Not at all 3 1.7 1.7 100.0
Total 184 100.0 100.0

Que 32 - Do the teachers take classes according to time table ?

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Parcent
Valid  Always 148 818 81.8 81.8
Rarely 22 122 12.2 938
Some time 8 4.4 4.4 98.3
Not at all c| 1.7 1.7 100.0
Total 181 100.0 1600
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Que 33 - Do the teacher take class according to time schaduls atlotted ?

Cumulative
Frequency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Ablways 149 823 823 823
Rareiy 25 138 138 95.1
Some lime 6 33 3.3 994
Naot at all 1 8 b 100.0
Total 181 100.0 100.0
Que 34 - Do the tsacher conduct ragular unit test 7
Cumulative
Fraquency | Percent | Valid Percent Percent
Valid  Always 143 79.0 79.0 79.0
» | . Rarely 22 122 12.2 81.2
Some time 15 8.3 8.3 094 N
Not at all 1 6 6 100.0
YR Total 181 100.D 100.0
Que 35 - Do the teachear provide you notes 7
Cumulative
Frequency | Percent | Valid Parcent Percent
Valid Almost al 137 5.7 79.7 75.7
On speciflc topic 33 18.2 18.2 93.9
Not at 2l 4 ) 2,2 22 96.1
On examingtion based oy, it “39 . 3g 100.0
Total 181 | * 100.0° 100.0
¥
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